



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černetín a Bělotín

1. čtení: Iz 63,16-64,7

2. čtení: 1 Kor 1,3-9

Ev.: Mk 13,33-37

Žl 80 **Bože, obnov nás, rozjasni svou tvář, a budeme spasení.**



Kapka rosy z Božího slova: Pán vyzývá k bdělosti. Jeho výzva jistě neplatí jen pro učedníky, ale i pro mě... Pane, pomoz mi, abych nepropadl únavě, ochablosti či rezignaci... Chci připravovat své srdce, abych tě v den tvého příchodu mohl přijmout s radostí a beze strachu!

K první adventní neděli

Chvála Kristu.

Bratři a sestry, kratičká doba adventní, kterou o této neděli začínáme, nás zve k tomu, abychom hned v jejím počátku zpozorněli a abychom ani na jeden den neztratili ze zřetele přicházejícího Spasitele. Podíváme-li se do těch nadcházejících tří týdnů se střízlivým pohledem, uvidíme, že nás čeká tu nějaká oslava, tam nějaké nákupy, a všehovšudy že toho může na nás s celou předvánoční přípravou být dosti. Už je tomu tak, že poslední měsíc v roce bývá plný nejrůznějších nabídek, co by se dalo dělat. Soudný člověk, který se snaží aspoň trochu dýchat s Církví – ona právě teď v adventu zpomaluje dýchání, řekněme třeba jako při odpočinku – takový člověk si dokáže nějakou tu aktivitu odepřít. I zajímavé nabídky dokáže říci: „Nezlob se, ale je toho teď více, potřebuji i čas pro sebe.“

Proto s tímto střízlivým pohledem se zadívejme na tři následující týdny a jděme cestou nenáročnou, ale osvědčenou, cestou malých krůčků a nepatrných předsevzetí, která zvládneme. Najdeme si každý den chvíli k usebrání, ale prosím - úplně každý den. Z koláče čtyřicet denních hodin utrhněme jednu osmačtyřicetinu, půlhodinu, nebo alespoň čtvrt hodinu pro naše „duchovní bdění“. Tím se může



stát denní modlitba růžence, denní modlitba Církve – tedy některé části breviáře, denní četba a rozjímání Písma svatého či jiná duchovní četba, denní půlhodinová procházka s Pánem stranou hluku, denní návštěva svátostného Krista v kostele, mohl by to být i duchovní rozhovor s druhým.

Pán je blízko, radujme se a s bdělostí očekávejme jeho příchod!

P. Václav Fojtík

Ve tvém srdci je možná mnoho bolesti a hněvu.

Ale je tam našťestí i něco hlouběji...

Zastavme se a zaposlouchejme se do toho, co říká naše vlastní srdce. Dotkneme se tak mnoha bolestí. Nejspíš se dotkneme i spousty hněvu. Možná se dotkneme také osamělosti a mučivé úzkosti.

Ale pak zaslechneme i cosi, co je ukryto ještě hlouběji. Uslyšíme hlas Ježíšův, hlas Boží. A zjistíme, že v našem srdci se jakýmsi tajemným způsobem ukrývá Kristovo srdce, a tehdy uslyšíme tato slova: „Miluji tě. Jsi v mých očích drahý a vzácný a já tě miluji.“

Poselství evangelia podle mě spočívá v tom, že každý z nás je Bohem milovaný, že každý z nás má velkou cenu a každý z nás má v sobě nějaký dar, který může nabídnout druhým. Každý člověk je důležitý. I když je jakkoliv nedokonalý a třeba i postižený. Každý má dar, který může nabídnout druhým.

Věříš tomu? Věříš, že i ty jsi důležitý? Věříš tomu, že i ty můžeš udělat něco, aby se tento svět stal lepším místem?

Důvěřujme tomu, že na každém z nás záleží, že máme velkou cenu, že máme světu co významného předat, co nabídnout! První a základní krok k tomu, abychom mohli přinášet dobrý užitek, spočívá v tom, že si především budeme neustále připomínat, že nás Bůh miluje. On našťestí nezná jen naše chyby a naše slabosti. On ví, které problémy pramení z naší minulosti, i o tom, co jsme zdědili po předcích. Zná ale především naše obdarování, zná naše možnosti, ví, jak můžeme každý na svém místě – nepatrně krok za krokem - proměňovat svět v lepší místo.

Nejsme voláni především k činorodosti. Náš život nemá za cíl jen změnit tento svět, protože kdyby tomu tak bylo, byl by to kruh, ocitli bychom se v kruhu, který nikdy nekončí. Jestliže ale skutečně chceme měnit tento svět, je to možné jedině tím způsobem, že začneme lidi ve svém okolí milovat = chápat je, mít k nim úctu, chtít pro ně dobro... Je ale nutné, abychom se předtím, než začneme proměňovat svět, sami stali milujícími lidmi a otevřeli se zkušenosti lásky, zkušenosti s nekonečnem. Tento prožitek je nesmírně křehký a začíná se v tichém šepotu zklidnění se a pokoje. Začíná v modlitbě.

Modlitba není bezmyšlenkovité mumlání nesmyslných slov, ale otevření vlastního srdce věčné Lásce, která je zdrojem všeho, z níž pramení celé stvoření. Modlitbou odpovídá naše srdce Bohu, který je láska. Modlit se znamená otevřít své srdce pokoji Božímu, otevřít svou mysl a své srdce Božímu Duchu. Modlitba je touha po tom, aby nás naplnil duch lásky, spravedlnosti a pokoje. Znamená to nabídnout se Bohu, který je láska, jako slabé nástroje jeho lásky, abychom po celé naší zemi a před všemi, které jež známe, vyzářovali pokoj, soucit, sladkost, vlídnost a milosrdenství Boží.

Všichni pociťujeme a známe velikou žízeň po Božím Duchu. Všichni pociťujeme žízeň po Boží lásce. Ve srovnání s problémy, kterým čelíme, je naše slabost ohromná. Proto bychom měli přicházet před Boha a prosit ho: „Dej mi svého ducha. Jsem tak slabý. Pomoz mi v mých rozhodnutích. Potřebuji to, protože tato doba je nesmírně vážná a těžká. Nepřeji si nic jiného, než to, abys mi dal pokoj a jemnost. Daruj pravdu své lásky. Pomoz mi. Daruj sílu mé bídě, daruj sílu, abych před druhými dokázal projevat před druhými odvahu. Dej mi svého ducha.“

Ohlášky:

- ✓ Na úterý 5. 12. připadá adorační den pro farnost Špičky. Nejsvětější svátost oltářní bude vystavena od 13 h. do 17 h., kdy bude ukončení společnou adorací. Adorační den je den služby naší farnosti, která je zapojena do společné nepřetržité úcty Krista ve svátosti oltářní v rámci naší diecéze. Je to také den vzájemné modlitby naší farnosti a bohoslovců olomouckého kněžského semináře. Zapište se prosím na službu hlídání v kostele u svátostného Krista během adoračního dne.
- ✓ Ve středu 6. prosince bude náboženské vzdělávání pro dospělé v Hustopečích na faře v 18:00 h. Téma bude: Dějiny spásy - od stvoření až po naplnění věků.
- ✓ Sběrka na křesť. média: Hustopeče 13.664,-; Špičky 747,-; Běloutín 4.070,-; Černotín 6.000,- .
- ✓ Ode dneška je možné si zapisovat úmysly mší svatých na příští kalendářní rok.
- ✓ Bankovní účet farnosti, zřízený pro účely oprav hustopečského kostela: 296308046/0300 bude fungovat jen do 20. 12. 2023. Případné trvalé příkazy co nejdřív zrušte. V minulém měsíci se vybralo v pokladničkách 3.670,- a na účtu přibýlo 76.700,-. Všem dárcům Pán Bůh zaplat'. Svatá Anežko, oroduj za nás!



RORÁTY - začíná doba adventní a s ní jsou spojeny roráty. Od pondělí do pátku budou roráty v hustopečském kostele, vždy v 6:15, v úterý spojeny se mší svatou. Prosím ochotné ženy, které by mohly dětem nachystat snídani na faře, aby mi daly vědět. Prosím také hospodyňky, aby pokud mohou, přispěly nějakou buchtou, koláčem či bábovkou.

V tomto týdnu z důvodu adoračního dne ve Špičkách, který připadá na úterý, bude změna! Roráty spojeny se mší svatou budou v pondělí a v úterý beze mše svaté.

Úmysly Apoštolátu modlitby na měsíc prosinec:

Úmysl papeže: Za osoby se zdravotním postižením

Modleme se, aby lidé se zdravotním postižením byli v centru pozornosti celé společnosti a aby instituce podporovaly programy začleňování, umožňující jejich aktivní účast.


Národní úmysl: Za lidi bez naděje

Modleme se za všechny, kdo jsou zklamaní, unavení a bez naděje, aby pro ně bylo adventní a vánoční období časem nového světa.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 3. 12. do 10. 12. 2023

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
1. neděle adventní 3. 12. Měsíční sbírka	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky
	Černotín	9:30	Za Josefa Plesníka, Vladimíra Rýpara, Zdeňka a Františku Malíkovy, synovce, rodiče, živou rodinu a dvo
	Bělotín	11:00	Za maminku Barboru, za zdraví a Boží požehnání, za živou a † rodinu Malátovu
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 4. 12. <i>sv. Barbora</i>	Hustopeče	6:15	Na úmysl dárce a dvo
Úterý 5. 12. <i>sv. Sába</i>	Hustopeče	14:00	Requiem za † Jiřího Jambora
	Adorační den Špičky	17:30	Za bohoslovce
Středa 6. 12. <i>sv. Mikuláš</i>	Špičky	14:00	Requiem za † Marii Bartošíkovou
	Černotín	16:30	Za † Františka Kelara
Čtvrtek 7. 12. <i>sv. Ambrož, památka</i>	Bělotín	16:30	
Pátek 8. 12. <i>Panny Marie počaté hez poskvrny prvotního hříchu, slavnost</i>	Hustopeče	16:30	Za † Vojtěcha Gögha, rodiče, živou rodinu, za † Marii Stoklasovou, manžela, syna Františka, snachu Otilku a dvo
Sobota 9. 12. <i>sv. Valerie</i>	Černotín	11:00	Na poděkování Pánu Bohu za 80 let života
	Černotín	16:30	
2. neděle adventní 10. 12.	Hustopeče	8:00	Za Jarmilu Blažkovou, manžela, syna, sourozence a za Anežku Trčálkovou, manžela, syna a sourozence
	Špičky	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za maminku Marianu Tedlovou, tatínka, sestru Ingrid Pospíšilovou, rodiče z obou stran a dvo
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614

E-mail: fahustopecenb@ado.cz

<https://www.ihustopece.cz/farnost/>